Montageanleitung
Trennwandsystem N13/VK

1. Mal der Kabinenvorderfront (AuBenkante) an der Kabinenriickwand anrei3en.
Wandprofil* (1830mm) lotrecht durch Spreizdiibel und beigelegte Schrauben (4x30mm) 15cm iber
FuBbodenoberkante befestigen.

2.0 FuB mit Deckkappe auf 15cm Distanzlange in Eckprofil einschrauben.
Seitenwand® in Wandprofil lotrecht einsetzen und von Innen verschrauben
(Zuerst mit Bohrer 3,3mm vorbohren und mit Schraube 3,5x13mm befestigen).

2.1. FuB in Seitenteil® einschrauben, Seitenteil an Seitenwand laut Skizze ansetzen und innen verschrauben
(Zuerst mit Bohrer 3,3mm vorbohren und mit Schraube 3,5x13mm befestigen).
FuR noch nicht am Boden befestigen.

2.2. Bei Reihenanlagen werden zusétzlich zu Pkt. 1.0 alle Mittelwande™ und Zwischenteile' montiert
(Dazu sind Distanzkdrper fir 15cm Bodenfreiheit empfehlenswert.) Wandprofilbefestigungen an Zwischentei
(Bohrung 4,6mm mit Tiefenanschlag bohren und mit Schrauben 4,8x9,5mm) verschrauben.
Achtung keine Durchgangsbohrung!!!

|1l

3. Wandprofil* fiir das Seitenteil analog Pkt. 1 montieren.

4. FuR in Seitenteil® einschrauben, Seitenteil in Wandprofil einfiigen, dabei Abstandshalter® (674mm)
als Distanz flr Tur6ffnung auf die Tlranschlagprofile auflegen. Seitenteil und Wandprofil verschrauben.

5. Abschlussschiene’ an die Lange der VVorderfront anpassen, fiir die Befestigung Alu 3mm und Platte 2,7mm
vorbohren. AnschlieRend mit Schrauben 2,9x22mm fixieren.
Vor Befestigung der Abschlussschiene Klebeschutzfolie auf Abstandshalter® entfernen.

6. Abschlussschiene®an Seitenwand analog Pkt. 5 befestigen.

7. Tir’einhdngen, eventuell durch Héhenverstellung der FiiRe justieren.

8. FiRe an Boden durch Diibelschraubenverbindung (Schrauben 4,0x30mm) befestigen.

9. Knaufgarnitur entsprechend beiliegender Montageanleitung einbauen.




